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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat Koerden in heel Europa en ook in 
Nederland worden belaagd (ingezonden 15 september 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat Nederlandse Koerden worden belaagd? 
Kunt u de incidenten en / of bedreigingen in Amsterdam, Rotterdam en Den 
Haag bevestigen of ontkennen? Zijn er elders nog andere voorvallen 
geweest?1 2 

Vraag 2
Op welke wijze stelt u zich op de hoogte van de ontwikkelingen binnen de 
Turks-Koerdische gemeenschap in Nederland? 

Vraag 3
Bent u bereid Nederlandse Turken en – Koerden op te roepen tot kalmte, 
wederzijds respect en dialoog? Zo ja, hoe? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de oproep van de Koerdische Federatie Nederland om 
de vrijheid van Nederlandse Koerden te beschermen en nieuwe aanvallen te 
voorkomen? Heeft u hierover met de Minister van Justitie gesproken? Zo ja, 
wat heeft u besloten? Zo nee, waarom niet?3 

Vraag 5
Heeft u initiatief genomen, recent of in het verleden om met uw bondgeno-
ten, de Turks Religieuze Instellingen en Organisaties en andere Turks-
Koerdische instellingen en organisaties alsmede het Inspraak Orgaan Turken 
gezamenlijk te overleggen om spanningen in Nederland te voorkomen 
aangaande het Koerdisch vraagstuk en democratiseringsvraagstukken in 

1 http://www.volkskrant.nl/binnenland/koerden-in-heel-europa-belaagd-ook-in-
nederland~a4141461/

2 http://www.rtvnh.nl/nieuws/170624/ramen-ingegooid-bij-koerdische-gemeenschap-amsterdam
3 http://fedkom.nl/koerdische-vereniging-in-amsterdam-aangevallen/
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Turkije? Zo ja, wanneer, met wie en met welk resultaat? Zo nee, waarom niet 
en bent u hiertoe alsnog bereid?4

4 https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2015/06/03/kamerbrief-turkije-en-
integratiebeleid-nederland-vervolg-turks-religieuze-stromingen-en-organisaties
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